
Program putovanja:
Putovanje Rio de Janeiro - karneval, 9 dana / 7 noćenja

Vrijednost više:
Doživite najspektakularniji karneval na svijetu i uživajte u energiji najboljih plesača
sambe!

1.dan, 16.02. ZAGREB – AMSTERDAM – RIO DE JANEIRO

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Franjo Tuđman 2 sata prije leta za Amsterdam, koji je
predviđen u 06:30 h. Dolazak u Amsterdam u 08:40 h te nastavak leta za Rio de Janeiro u 10:40 h.
Po slijetanju slijedi prijevoz od zračne luke do hotela. Noćenje.

2.dan, 17.02. RIO DE JANEIRO (Razgled grada, Corcovado)

Nakon doručka predlažemo razgled grada s lokalnim vodičem. Drugi najveći grad u Brazilu, s
populacijom nešto više od 6 milijuna stanovnika unutar granica grada, istodobno je i obalno
ljetovalište, smješteno uz Atlantski ocean i Zaljev Guanabara. Rio je blagoslovljen geografskim
položajem. Otprilike 45 km razdvaja središnju gradsku četvrt Flamengo od četvrti Recreio, koja s
jedne strane graniči s plavetnilom oceana, a s druge strane sa zelenilom brda. Među njima se
proteže živopisno stanje uma zvano „carioca“, opuštena i vedra duha. Iako više nije glavni grad
Brazila, Rio je i dalje važno kulturno, financijsko i turističko središte zemlje.
Središte grada srce je Rija i područje gdje se kolonijalni Rio stapa sa suvremenim neboderima.
Krećemo autobusom do četvrti Cosme Velho. Ovdje ćemo se ukrcati u lokalni vlakić koji će nas
šumom Tijuca odvesti do vrha planine Corcovado. Vožnja traje 20 minuta i krasna je prilika da se
izbliza vidi bogata vegetacija suptropske prašume i da se uživa u panoramskim pogledima na grad i
njegove plaže. Nakon iskrcavanja na vrhu Corcovada možete se popeti stubama ili dizalom i
pokretnim stepenicama do samog vrha planine, gdje ćete stajati pokraj jednog od Sedam svjetskih
čuda suvremenog svijeta, Kipa Krista Otkupitelja. Odavde imate uistinu božanstven pogled na
„Čarobni grad“, a pri spuštanju ćete vidjeti neke od najljepših plaža u Riju. U nastavku ćemo vidjeti
modernu Katedralu Metropolitan, palaču Paço Imperial, prvo sjedište kraljevske obitelji, Kulturni
centar Banco do Brasil i Crkvu Candelaria. Odande će autobus nastaviti Avenidom Presidente
Vargas, drugom najvažnijom ulicom u središtu grada, izgrađenom kako bi se iz predgrađa stvorio
pristup trgovačkom središtu glavnog grada početkom 20. stoljeća, prolazeći pokraj popularne

9 dana 16.02.2026. Garantirano

od 2.990 €
Garantirano



tržnice i Praçe Tiradentes. Proći ćemo pored Sambadroma, mjesta održavanja najpoznatijeg
svjetskog karnevala, gdje se brojne škole vatrenog samba plesa natječu sa svojim plesačima
odjevenim u šarene kostime. Dug je 700 m i može primiti do 90.000 ljudi. Zatim odlazimo do
stadiona Maracana, koji je izgrađen da bi se na njemu održalo svjetsko nogometno prvenstvo 1950.
g., te je dugi niz godina bio najveći stadion na svjetu, koji je tada mogao primiti gotovo 200.000
ljudi. Od tada su se ovdje održala brojna velika svjetska natjecanja, između ostalih i neke utakmice
Svjetskog nogometnog prvenstva 2014. g. Slobodno vrijeme do povratka u hotel. Noćenje.

3.dan, 18.02. RIO DE JANEIRO (Šećerna glava, Selaron, Boulevard Olimpico)

Doručak. Predlažemo odlazak u obilazak grada autobusom. Vozit ćemo se parkom Flamengo, otkud
ćemo imati priliku vidjeti najistaknutiji dio ovog obilaska, Šećernu glavu. Do ove čuvene planine
dolazi se žičarom visine 365 metara i doživljaj je to koji nikada nećete zaboraviti. Pogled na Rio sa
Šećerne glave jedan je od najspektakularnijih pogleda na svijetu.  U nastavku obilaska vidjet ćete
gradski akvadukt, Crkvu svetog Ante te financijsku četvrt i zgradu Brazilske Razvojne banke BNDES
do dolaska u Lapu, najpopularniju lokaciju noćnog života Rija. Ovdje ćemo obići nezaobilazne
Selaron stepenice, djelo čileanskog umjetnika Jorgea Selarona, koji je kroz godine uredio stepenice s
preko 2.000 šarenih pločica iz cijelog svijeta. Imat ćemo i panoramski pogled na Gradsko kazalište
(Teatro Municipal), Nacionalnu knjižnicu i zgradu Gradskog vijeća – sve građevine nadahnute
europskim stilom 18. stoljeća. Krećemo dalje do Bouevard Olimpico. Nekada napuštena lučka četvrt
Rija pretvorena je u široko šetalište obrubljeno bogatom uličnom umjetnošću. Najveći i najpoznatiji
mural pod nazivom Etnias proteže se na 190 metara i sadrži fotogenične portrete domorodačkog
stanovništva iz cijelog svijeta. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan, 19.02. RIO DE JANEIRO (favela, karneval experience tura)

Doručak. Danas predlažemo da odete do jedne od favela, siromašnih naselja sagrađenih na brdima u
kojima jednako žive radnici malih plaća i narko-lordovi. Prošetat ćete uskim ulicama tipične favele u
Brazilu, u kojoj iznad najbogatijih gradskih četvrti, u skromnim i siromašnim kućicama živi čak do
150.000 stanovnika. Vidjet ćete iznimne napore preživljanja u neprijateljskom okruženju, a pritom
ipak stalno prisutnu sreću mjesnih ljudi. Ovo je iskustvo koje morate doživjeti, a dostupno je samo u
Rio de Janeiru.
U nastavku odlazimo iza kulisa najslavnijeg svjetskog karnevala gdje ćete čuti o povijesti razvoja
karnevala, vidjeti glamurozne kostime, a možda ih i obući te svakako probati plesati sambu s
profesionalnim plesačima!
Slobodno poslijepodne za uživanje na plaži. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan, 20.02. RIO DE JANEIRO (Tijuca Forest tura jeepovima i Botanički vrt)

Doručak. Slobodan dan za istraživanje grada ili naš prijedlog za odlazak na nezaboravnu turu
jeepovima po prašumi Tijuca, jedne od najvećih urbanih šuma na svijetu. Doživjet ćete prašumu na
autentičan način, vidjeti egzotične biljke i prekrasne vodopade, a uz malo sreće i neke od
prašumskih životinja, poput majmuna, dikobraza ili ljenjivaca. Nakon vožnje slijedi posjet
botaničkom vrtu „Jardim Botanico“ u istoimenoj četvrti na jugu Rio de Janeira. Ovaj vrt osnovao je
1.808. g. Portugalski kralj John VI, te prikazuje raznolikost tropske i druge svjetske flore, tu se
nalazi oko 6.500 vrsta biljaka, od kojih su neke ugrožene, kao i brojni staklenici te spomenici od
povijesnog, umjetničkog i arheološkog značaja. Vidjet ćete prekrasni krajolik ispunjen palmama,
cvijećem, kaktusima svih vrsta i drugim tropskim drvećem.
Nakon izleta slobodno vrijeme. Noćenje.

6.dan, 21.02. RIO DE JANEIRO – KARNEVAL

Doručak. Slobodan dan za vlastite sadržaje, preporučujemo opuštanje na popularnim plažama
Copacabani ili Ipanemi uz ispijanje caipirigne. U večernjim satima preporučujemo organizirani
odlazak na Sambadrom, gdje vas očekuje spektakularna Parada pobjednika – najsjajniji i
najuzbudljiviji vrhunac cijelog karnevala!
Škole sambe mjesecima, pa i cijelu godinu, s puno strasti i predanosti pripremaju raskošne kostime,



originalne koreografije i tematske scenografije kako bi zablistale u punom sjaju pred desecima
tisuća gledatelja.
Tijekom karnevala, žiri ocjenjuje svaku školu, a najboljih šest dobiva čast ponovno nastupiti u ovoj
svečanoj Paradi pobjednika. Upravo tada, pod svjetlima reflektora i uz ritmove zarazne glazbe, na
scenu izlaze najbolji od najboljih.
Atmosfera je nezaboravna – eksplozija boja, energije i emocija! Doživjet ćete nevjerojatnu paradu
ukrašenih alegorijskih kola, briljantnih kostima, glazbe koja pokreće, te plesa koji povezuje ljude iz
cijelog svijeta. Ovo je prava proslava života koju ne želite propustiti!
Povratak u hotel. Noćenje.

7.dan, 22.02. RIO DE JANEIRO – IZLET TROPSKI OTOCI

Doručak. Predlažemo cjelodnevni Izlet koji nudi autentičan doživljaj brazilske svakodnevice izvan
velegrada, kao i mogućnost istraživanja prirodnih ljepota i raznolikosti flore i faune. Vozit ćemo se
autobusom do malog obalnog grada Itacuruca, koji je udaljen oko 2 sata vožnje od Rija. Ovdje ćemo
se ukrcati na jedrilicu te krstariti do prekrasnih obližnjih otoka i plaža, od kojih su najljepše Prainha,
Bonita, Pitangueiras, Estopa, Araca. Uživat ćemo u pogledu na bujnu vegetaciju i pješčane plaže, a
na jednoj od njih ćemo imati slobodno vrijeme za kupanje. Nakon toga slijedi ručak. Povratak u hotel
u večernjim satima. Noćenje.

8.dan, 23.02. RIO DE JANEIRO – AMSTERDAM

Doručak i slobodno vrijeme za posljednje upijanje atmosfere karnevalskog grada, kupovinu suvenira
ili opuštanje na plaži. Predlažemo vožnju helikopterom, kako biste najpopularnije atrakcije vidjeli iz
druge perspektive. Transfer prema zračnoj luci te let prema Amsterdamu, koji je planiran za 20:50
h. Noćni let uz obroke.

9.dan, 24.02. AMSTERDAM – ZAGREB

Slijetanje u Zračnu luku Shiphol u Amsterdamu u 12:15 h. Let za Zagreb s polaskom u 21:00 h, te
dolaskom u Zagreb u 22:55 h.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

16.02.2026. Garantirano FIRST MINUTE

2.990 €
22.528,16 kn

3.190 €
24.035,06 knbla

Obavezna doplata kod prijave: zrakoplovne pristojbe 490 Eur (podložne promjenama
do datuma izdavanja avio karte) - 490 € / 3.691,91 kn

Obavezna doplata kod prijave: zrakoplovne pristojbe 490 Eur (podložne promjenama do datuma
izdavanja avio karte)

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz  zrakoplovom aviokompanije KLM prema programu (ekonomska klasa) na liniji
Zagreb – Rio de Janeiro – Zagreb
smještaj u hotelu 4* u centru grada na bazi 7 noćenja s doručkom
od zračne luke do hotela i nazad
lokalne vodiče na destinacijama
pratitelja putovanja
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe i naknade (obavezna doplata 490 Eur)
fakultativne izlete
ulaznice koje nisu navedene pod uključeno
doplatu za jednokrevetnu sobu 1.250 Eur (na upit) 
napojnice za lokalne vodiče i vozače
dodatne ponude, putno osiguranje i osiguranje od otkaza (preporučujemo)
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije - DALEKA PUTOVANJA - 100
EUR

DOPLATE I POPUSTI:

Okvirne cijene izleta (za minimalno 10 prijavljenih putnika):

City tour Rio de Janeiro i Corcovado 85 Eur (uključena karta za vlak)
Šećerna glava, Selaron, Boulevard Olimpico 90 Eur (uključena karta za žičaru)
Carnival experience i favela 95 Eur



Tura jeepovima kroz Tijuca šumu i botanički vrt 80 Eur (uključena ulaznica za botanički
vrt)
Tropski otoci 190 Eur (uključen ručak)
Prijevoz i ulaznica za Paradu pobjednika na Sambadromu 350 Eur (moguća odstupanja,
u trenutku izrade programa nisu objavljene službene cijene)

INFORMACIJE:

Red letenja:

16.02. KL 1964 Zagreb 06:30 Amsterdam 08:40
16.02. KL 705 Amsterdam 10:40 Rio de Janeiro 18:40
23.02. KL 706 Rio de Janeiro 20:50 Amsterdam 12:15 +1
24.02. KL 1969 Amsterdam 21:00 Zagreb 22:55

*po lokalnom vremenu, vremenska razlika iznosi  -4 h u odnosu na Hrvatsku

Težina prtljage:  U cijenu aranžmana uključena je prtljaga od 23 kg koja se prijavljuje + 1
komad ručne prtljage do 7 kg

Napomene:

Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje, a može
biti različita u odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama.
Moguće su promjene kod polaznog i povratnog leta. U slučaju promjene putnici će biti
pravovremeno obaviješteni.
Napojnice za lokalne vodiče i vozače:
Preporučeni iznos napojnica za lokane vodiče i vozače je 5 EUR po izletu i osobi

Važne informacije:

Cijene zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja
zrakoplovne karte.
Cijena aranžamana je izračunata na tečaju USD na dan 25.06.2025. Agencija zadržava
pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika većih od 1,5%.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa ovisno o
izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju te
vremenskim uvjetima. Promjene plana leta, hotela ili programa putovanja nisu
predviđene, no zadržavamo pravo na iste. Neispravni putni dokumenti, koji za posljedicu
imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem slučaju ne obvezuju Mondo travel d.o.o. te se
primjenjuju uvjeti otkaza putovanja.

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna putovnica,
koja vrijedi minimalno 6 mjeseci od datuma povratka s putovanja. Strani državljani dužni su se
sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom
Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu



paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA:

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.

Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku.

Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja

OSTALE INFORMACIJE:

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Uplatom aranžmana suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene
putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom
UNIQA osiguranje d.d. Zagreb na temelju Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila:
osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku
neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 -
6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzrocǐ Putniku
neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod
brojem police 1500-05-3246779 Allianz Hrvatska d.d. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr.

Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

http://www.mvp.hr#mail/folder/inbox/p/_blank


Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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